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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 608 Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário — Ajax Souza Cardozo 

Aos onze (11) dias do mês de outubro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sexagésima sessão ordinária desta 

sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado 

pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente 

de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Carlos Jandro Mendes 

Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTES: 

Francisco Rogério Bezerra Arruda e Igor José Araújo Bezerra. Havendo número regimental o 

Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 59° Sessão Ordinária prejudicada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente comunica ao plenário que na quinta-feira dia treze 

haverá audiência pública, às dez da manhã nas salas das comissões, para tratar da Lei 

Orçamentária Anual. Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei n° 

115/22, de 10/10/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Rua Francisco José Torquato Silva, a 

Rua S.D.O 11 A, localizada no loteamento Planalto III. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). VOTO DE PESAR: 38/22 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo 

Pesar em memória de Júlio César de Sousa Alves, ocorrido no último dia 08/10/2022. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Família, na Rua Renato 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Parente, 109, Bairro Padre Palhano, Sobral-CE. INDICAÇÕES: 1729/22 — Ementa: Indica com 

urgência a implantação de um poste de iluminação na Rua Francisco Rubira de Albuquerque, 

Bairro do Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1730/22 —

Ementa: Indica que seja inserida uma rota na linha de Transporte Coletivo Urbano (Transol) para 

o Bairro COHAB II (Jatobá I e II), no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Trânsito e Transporte. 1731/22 — Ementa: Indica a iluminação dentro do cemitério 

São Vicente da Localidade do Setor I, Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. GRANDE EXPEDIENTE — Nenhum 

vereador inscrito para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA — Sem matéria para deliberar. 

Pela ordem o edil Marlon Sobreira solicita a Mesa Diretora tendo em vista a aceitação do 

recurso, indaga em que prazo o mesmo será analisado ou qual tramitação irá ser adotada. Em 

resposta o Presidente diz que regimentalmente tem o prazo de 48 horas para analisar o recurso. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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